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Los Presidenciables
 Intención de Voto Rumbo al 

2024 



Online, la muestra se obtuvo aleatoriamente a partir de

los paneles online, alternados aleatoriamente AZ2-

Meta sección México siguiendo un esquema de

muestreo aleatorio, probabilístico. Online, con

algoritmos de Inteligencia Artificial y algoritmo Anti-bots

Nivel de confianza 95% 

Márgen de error teórico e s ± 2.22%

  Hombres y mujeres de 18 años o más, en   
toda la Republica Méxicana 

Del 22 al 26 de septiembre del 2023

1,937 casos

TIPO DE ENTREVISTA,  OBTENCIÓN DE 
MUESTRA

PERFIL DE LA MUESTRA

TAMAÑO DE LA MUESTRA

NIVEL DE CONFIANZA, MARGEN DE ERROR

FECHA DE LEVANTAMIENTO

Ficha metodológica
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¿Sabe usted en qué mes se llevarán a cabo las siguientes 
elecciones para elegir presidente de la República Mexicana?

Otro, 
11.1%

Julio, 
30.3%

Junio, 
58.5%
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¿Qué tan seguro(a) está usted de votar el día de la elección 
para presidente de México?

95.7%

3.0% 0.7% 0.5% 0.2%

Muy
seguro

Algo
Seguro

No sé Poco
seguro

Nada
seguro
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En términos generales, ¿qué tan importantes son para usted las 
próximas elecciones para presidente de la República 

Mexicana?

Muy 
Importantes, 

98.1%

Algo 
Importantes, 

1.6%

Poco 
Importantes, 

0.2%

Nada 
Importantes, 

0.1%

No sé, 0.1%
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¿Usted ya está seguro(a) del partido por el que votará en las 
próximas elecciones para elegir Presidente de la República 

Mexicana o cree que aún puede cambiar?

Estoy muy 
seguro, 
96.7%

Probablemente 
cambie, 2.9%

No sé, 
0.4%
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Independientemente del partido por el que usted votó en la 
última elección, ¿con cuál partido se identifica más?

0.1%
0.3%
0.6%
0.8%
0.9%
1.8%
3.0%
6.5%

18.7%
67.3%

PVEM (Partido Verde Ecologista de México)

Otro Partido Local

PRD (Partido de la Revolución Democrática)

MC (Movimiento Ciudadano)

Candidatos independientes

PT (Partido del Trabajo)

PRI (Partido Revolucionario Institucional)

Ninguno

PAN (Partido Acción Nacional)

MORENA (Movimiento de Regeneración Nacional)
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir Presidente de la 
República Mexicana, ¿por qué partido votaría?

0.1%
0.3%
0.4%
0.5%
1.1%
1.1%
1.5%
2.0%
2.4%

22.1%
68.5%

Anularía mi voto

PVEM (Partido Verde Ecologista de México)

PRD (Partido de la Revolución Democrática)

MC (Movimiento Ciudadano)

Candidatos independientes

Otro

PT (Partido del Trabajo)

No sé

PRI (Partido Revolucionario Institucional)

PAN (Partido Acción Nacional)

MORENA (Movimiento de Regeneración

Nacional)
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¿Por cuál partido NUNCA votaría?

0.1%
0.6%
0.8%
1.0%
1.1%

26.8%
28.8%

40.9%

Candidatos independientes

MC (Movimiento Ciudadano)

PT (Partido del Trabajo)

PVEM (Partido Verde Ecologista de

México)

PRD (Partido de la Revolución

Democrática)

MORENA (Movimiento de Regeneración

Nacional)

PRI (Partido Revolucionario Institucional)

PAN (Partido Acción Nacional)
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Si en las elecciones para Presidente de la República Mexicana 
la decisión estuviera dividida entre MORENA y otro candidato o 

Partido, ¿por cuál opción votaría?

En favor 
de 

MORENA, 
70.0%

En contra 
de 

MORENA, 
27.0%

No sé 
todavía, 

1.9%

Anularía 
mi voto, 

1.1%
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir Presidente de la 
República Mexicana y los candidatos fueran los siguientes, 

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría?

69.9%

27.8%

0.8% 0.8% 0.6%

Claudia
Sheinbaum
MORENA

Xóchitl Gálvez
PAN

Ninguno/
Anularía mi

voto

No sé Samuel García
MC
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir Presidente de la 
República Mexicana y los candidatos fueran los siguientes, 

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría?

69.6%

27.0%

2.2% 0.6% 0.4% 0.3%
Claudia

Sheinbaum
MORENA

Xóchitl Gálvez
PAN

Marcelo Ebrard
(Independiente)

Samuel García
MC

Ninguno/
Anularía mi voto

No sé
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Según su propia percepción, ¿quiénes de los siguientes 
posibles candidatos GANARÁ la elección?

70.2%

26.9%

1.7% 0.8% 0.3% 0.1%
Claudia

Sheinbaum
MORENA

Xóchitl Gálvez
PAN

Marcelo Ebrard
(Independiente)

No sé Samuel García
MC

Ninguno/
Anularía mi voto
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FIN DEL INFORME 

Información / Contacto 
Jacqueline Hernández 
Teléfono: +52 (55) 5596 4305
www.az2.mx        
contacto@az2.mx
Av.Independencia 72-706
Col.Centro (area5) 
México D.F. CP 06050 
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